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Θέμα:  «Πρόσκληση σε 13η/2020 τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς, με τη χρήση 

τηλεπικοινωνιακών μέσων (e-presence)». 

 

 

 

ΠΡΟΣ 

(όπως ο πίνακας αποδεκτών*) 

 

 

Σας καλούμε να συμμετέχετε στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς που θα διεξαχθεί με 

τη χρήση τηλεπικοινωνιακών μέσων (e-presence), τη Δευτέρα 23-11-2020, ώρα 13:00 μ.μ., για συζήτηση 

και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:  

 

 

Θέμα 01: Γνωμοδότηση για μεταβολές ή μη στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που 

λειτουργούν στο Δήμο Αγιάς, το σχολικό έτος 2021-2022. (Εισήγηση: Πέτρος Μπαρμπέρης, 

Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Ισότητας και Νεολαίας). 

 

Θέμα 02: Γνωμοδότηση για μεταβολές ή μη στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που 

λειτουργούν στο Δήμο Αγιάς, το σχολικό έτος 2021-2022. (Εισήγηση: Πέτρος Μπαρμπέρης, 

Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Ισότητας και Νεολαίας). 

 

Θέμα 03: Συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα - έργο καταπολέμησης κουνουπιών έτους 2021 – 

Σύμβαση του Δήμου με την ανάδοχο εταιρεία που θα προκύψει από τον διαγωνισμό της ΠΕ 

Λάρισας - ορισμός του ύψους συμμετοχής. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος 

Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 04: Εξέταση αιτήματος Μουσμούλη Απόστολου για παραίτηση από εκμίσθωση αγροτεμαχίου της 

Κοινότητας Δήμητρας. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας).  

 

Θέμα 05: Δωρεάν παραχώρηση της χρήσης τμήματος του ακινήτου παλαιών σφαγείων Δήμητρας στον 

Μορφωτικό Εξωραϊστικό Σύλλογο Δήμητρας. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος 

Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 06: Έγκριση εκμίσθωσης δημοτικής έκτασης στην Κοινότητα Μαρμαρίνης για την εγκατάσταση 

ποιμνιοστασίου. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Αλιείας). 
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Θέμα 07: Έγκριση εκμίσθωσης δημοτικού  αστικού ακινήτου στην Κοινότητα Μεταξοχωρίου του Δήμου 

Αγιάς. (Εισηγητής: Νικόλαος Ντάγκας, Αντιδήμαρχος Τουρισμού, Πολιτισμού και Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων Τουρισμού, Πολιτισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων). 

 

Θέμα 08: Έγκριση εκμίσθωσης δημοτικής έκτασης παραπλεύρως της κοίτης του ρέματος «Πουρί», στον 

οικισμό του Αγιοκάμπου της Κοινότητας Σκήτης της Δ.Ε. Μελιβοίας του Δήμου Αγιάς, για τη 

δημιουργία χώρου Διαχείρισης και Επεξεργασίας Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών και 

Κατεδαφίσεων (Α.Ε.Κ.Κ.). (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 09: Έγκριση εισόδου – εξόδου Μονάδας Επεξεργασίας ΑΕΚΚ της επιχείρησης: «ΣΙΜΨΙΡΗΣ 

ΣΠΥΡΟΣ». (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 10: Εκκίνηση διαδικασίας για την ανάθεση δημόσιας σύμβασης εκπόνησης μελέτης με τίτλο: 

«Μελέτες πυροπροστασίας σε σχολικές μονάδες του Δήμου Αγιάς». (Εισηγητής: Αντώνης 

Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 11: Έγκριση Πρωτοκόλλου Διοικητικής Παραλαβής για χρήση των Τοπικών Έργων του τμήματος 

«Βόρεια Έξοδος Σήραγγας Τ2 – όρια Αιγάνης (ΓΕ 14Ν)», στο πλαίσιο του έργου Παραχώρησης 

για τον Αυτοκινητόδρομο Π.Α.Θ.Ε., Τμήμα Μαλιακός – Κλειδί. (Εισηγητής: Αντώνης 

Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 12: Έγκριση της 11ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 και της 8ης 

τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Έργων 2020. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, 

Δήμαρχος). 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Ιωάννης Αργυρούλης 

 

 

 

 

 

 

 

 
* ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. Δήμαρχος Αγιάς. 

2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 

3. Πρόεδροι Κοινοτήτων. 

4. Προϊστάμενοι όλων των Τμημάτων. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Γραφείο Δημάρχου. 

2. Γραφείο Τύπου Δήμου Αγιάς. 
 


